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UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NAJŚWIĘTSZEJ MARYI 
PANNY – przypada w poniedziałek, 8 grudnia. Msze święte będą odprawiane 
o godz. 8.00, 11.00 i 19.00. 

DARY DLA BIEDNYCH – W związku ze zbliżającymi się Świętami Bożego 
Narodzenia prosimy o składanie niepsującej się żywności i innych darów przy ołtarzu 
świętego Franciszka. Przed świętami zostaną one rozdane tym, którzy się znajdują 
w trudnej sytuacji materialnej. Dziękujemy w imieniu potrzebujących. 

OPŁATKI, KARTKI BOŻONARODZENIOWE I KALENDARZE – są do nabycia 
w sali parafialnej, zakrystii i biurze. 

KOPERTKI NIEDZIELE – są wystawione pod chórem. 

INTENCJE MISYJNE: †Aniela i Czesław Herian - Córka; †Pamela Herian - 
Rodzina 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

23 listopada: I – $1,625; II – $615; 30 listopada: I – $1,360; II – $525 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

St. Kwapisz - $100; Edward i Grażyna Piejko Dusza - $200; Irena Krajewska - 

$100; Paweł i Lucyna Ludera - $100; Ewa Bieliński - $100; James Kaczkowski - 

$100; Zdzisław i Danuta Toporowicz - $200; Janina Majka - $50; Maria Stefanik - 

$100; Agnieszka Nizinska Pers - $480; Ewa Michałkiewicz Król - $40; Teresa 

i Henry Włodarczyk - $150; Wiesław Opaliński - $100; Tom Ornawka - $300 

OFIARY NA KWIATY NA DEKORACJE KOŚCIOŁA NA BOŻE NARODZENIE 

Pauline Topolniski - $20; Danuta i Tadeusz Żurek - $20; Irena Krajewska - $25; 

Małgorzata i Tadeusz Kirejczyk - $20; H.M. Skrly - $40; Edward i Grażyna Piejko 

Dusza - $20; Anna i Ryszard Augustyniak - $20; Zofia Twardowska - $50; Emil 

i Maria Matuch - $20; Maria Stefanik - $20; Jan Wójcik - $20; Tadeusz i Barbara 

Lipiński - $30; Wanda Wenek - $20; Zofia Segal - $25; Mila Zembowicz - $40; 

Maria i Józef Bulkiewicz - $20; Halina i Stanisław Kowalik - $20; Alina i Wacław 

Banach - $35; Jolanta Wróbel - $20; Mira Sikorska - $20; Jan Dolatowski - $20 

RENOWACJA DACHU NA BIURZE PARAFIALNYM 

Janina Filarowska - $100; Agnieszka Nizińska - $70 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy nieustannie 

wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
DRUGA NIEDZIELA ADWENTU – 7 grudnia – dziewiąty dzień nowenny 

 8.30 †Emil Sokalski - Brat z rodziną 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; W intencji Mercedes Osias - Mercedes Osias; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Żona i mama Krystyna; †Rafał i Maciej Zembowicz - Żona i mama; 

†Marian, Michał, Zofia, Józef, Stanisław Mizera - Rodzina Mizera; †Jan Frąc - 

Żona; †Władysław Wróbel - Teresa i Henryk Włodarczyk; †Władysław Wróbel - 

Rodzina Kołtowski; †Władysław Wróbel - Rodzina Kowalski †Tomasz Górski - 

Ela i Jurek Sielski; †Małgorzata Bulkiewicz - Jadwiga i Zbigniew Kowal; 

†Marian Bagiński - Siostra Jadwiga z mężem;†Antonina Wasiowska - Jadwiga 

i Zbigniew Kowal; †Marianna Sidarska, Ewa, Emin i Barbara Dembińska 

i Stefan Żuber - Hanna Karska; †Maria, Czesław i Eugeniusz Słowik - Córka 

z rodziną; †Marian Doleski - Siostry Pasjonistki; †Stefania i Bronisław Ciaciek - 

Wnuki z rodzinami; †Aniela Burawski - Tiffany Herian; †Paweł Król - Mama; 

†Jan Król - Żona; †Stefania Ciaciek - Rodzina Toprowicz; †Alina i Wojciech 

Głowacki - Syn Maciej  z żoną 

Poniedziałek – 8 grudnia – UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA 

NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 

 8.00 Dziękczynna w rocznicę Chrztu świętego - Joanna Marzykowska 

 11.00 †Maria, Stefan, Aleksander Tralewski - Rodzina Sikorski 

 19.00 †Krystyna, Patryk, Stefania i Franciszek Kosiorowski - Tadeusz Kosiorowski 

z rodziną 

Wtorek – 9 grudnia 

 8.00 †Władysław Wróbel - Izabela Kirejczyk i Maria Król 

 8.00 †Genowefa Juszkiewicz /11R/ - Rodzina Juszkiewicz 

 8.00 †Ksiądz Stefan Marcyniuk - Joanna Marzykowska 

Środa – 10 grudnia 

 8.00 †Władysław Wróbel - Małgorzata i Tadeusz Kirejczyk 

 19.00 †Marian Doleski - Grupa modlitewna Kana 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 11 grudnia 

 8.00 †Tekla Chwastyk - Walter Chwastyk 

 8.00 For the blessing, strong faith and health for Wen Hao Wang - Mother Hui Tan Kon 

 8.00 W intencji Świeckiej Rodziny Franciszkańskiej z Mississauga 



Piątek – 12 grudnia 

 8.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Kowalski 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Adamczyk 

Sobota – 13 grudnia – św. Łucji, dziewicy i męczennicy 

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki z rodzinami 

 18.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Adamczyk 

 18.00 †Maria Walaszczyk - Grupa modlitewna Kana 

TRZECIA NIEDZIELA ADWENTU – 14 grudnia 

 8.30 †Jadwiga i Marcin Klucz, i Stanisław Skalak - Rodzina 

 10.00 †Genowefa i Józef Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i łaskę wiary dla córek, zięciów i wnu-

ków - Dorota i Bernard Kotlarz; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana 

Jezusa Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata 

Wróbel; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał, 

Zembowicz - Żona i mama; †Władysław Wróbel - Małgorzata i Tadeusz 

Kirejczyk; †Władysław Wróbel - Rodzina Kowalski; †Anna i Bronisław Wrona - 

Córka z rodziną; †Henryka i Kazimierz Kotlarz - Syn z rodziną; †Tomasz Górski 

- Krzysztof i Sabina Hiliński; †Marian Doleski - Edward i Elżbieta Głębocki; 

†Małgorzata Bulkiewicz - Czesława i Michał Wiśniewski; †Aniela Burawski - 

Tiffany Herian; †Paweł Król - Mama; †Jan Król - Żona; †Stefania i Bronisław 

Ciaciek - Córka Danuta  z rodziną 

Poniedziałek – 15 grudnia 

 8.00 †Edward i Józefa Kowalski - Syn z rodziną 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Piotr Dackowski - Żona Maria 

Wtorek – 16 grudnia 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Tomasz Górski - Rosa i Tadeusz Kruszewski 

Środa – 17 grudnia 

 8.00 †Tomasz Kojzar - Żona z rodziną 

 19.00 †Marian Doleski - Grupa modlitewna Kana 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 18 grudnia 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Zofia Twardowska 

 8.00 †Piotr Dackowski - Żona Maria 



Piątek – 19 grudnia 

 8.00 †Tomasz Gorski - Dariusz Szwędziński 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

Sobota – 20 grudnia 

 8.00 †Walerian Kojzar /4R/ - Helena Kojzar 

 8.00 †Władysław Wróbel - Rodzina Kowalski 

 18.00 †Zmarli z rodziny Fernandez - Rodzina 

CZWARTA NIEDZIELA ADWENTU – 21 grudnia 

 8.30 †Franciszek i Maria Dunaj - Genowefa Dunaj 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa 

w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; †Stefan 

i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona 

i mama; †Zuzanna, Jan, Kazimierz, Maria Skrabka - Rodzina Mizera; †Stefan, 

Tomasz i Marianna Czechowicz - Rodzina; †Władysław Wróbel - Teresa i Jan 

Kupracz; †Emil Sokalski - Siostra z rodziną; †Tomasz Górski - Józef i Zofia Woś; 

†Małgorzata Bulkiewicz - Vicky Homza; †Marian Doleski - Edward i Elżbieta 

Głębocki; †Alojz Jerebic - Żona z dziećmi; †Czesław Herian - Tyffany Herian; 

†Władysława Czternastek - Córka; †Iwona Michałkiewicz - Siostra; †Stefania 

i Bronisław Ciaciek - Córka Bogumiła z rodziną 

 

REKOLEKCJE ADWENTOWE ONLINE 

Redakcja FranciszkanieTV, jak co roku, zaprasza do wspólnego przeżycia 

Adwentu. Tym razem tematem przewodnim rekolekcji jest Pieśń Słoneczna 

świętego Franciszka z Asyżu, z racji jubileuszu 800. rocznicy jej powstania. 

Odcinki oglądać można codziennie, od 29 listopada do 24 grudnia na YouTube 

i stronie www.franciszkanie.tv.  

REKOLEKCJE PROWADZI O. TOMASZ SZYMCZAK OFMCONV. 

 

STOISKA ŚWIĄTECZNE W SALI PARAFIALNEJ 

W dniu 14 grudnia w sali parafialnej panie Joanna Kwasek i Ilona Przedmojska będą 

miały swoje stoiska z artykułami świątecznymi. 

http://www.franciszkanie.tv/
http://www.franciszkanie.tv/
www.franciszkanie.tv


WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


